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ΘΕΜΑ: Έγκριση κίνησης κρατικών οχημάτων από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης 
  
 Στην υπηρεσία μας περιέρχονται καθημερινά αιτήματα από δημόσιους φορείς εντός των 

ορίων αρμοδιότητας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης , αναφορικά με τη χορήγηση έγκρισης 

κίνησης των οχημάτων τους.  

Από το ιστορικό των αιτημάτων διαπιστώνεται ότι οι φορείς συχνά είτε υποβάλουν τα αιτήματά τους 

σε χρόνο που η υπηρεσία μας είναι αδύνατον να προβεί σε όλες τις διοικητικές ενέργειες που 

απαιτούνται (χαρακτηρισμός, πρωτοκόλληση, εξέταση αιτήματος, διεκπεραίωση κλπ) για την 

έγκαιρη έκδοση της σχετικής απόφασης ώστε το όχημα να κινηθεί νομίμως (ήτοι την ίδια ημέρα για 

κίνηση της ίδιας ημέρας και ενίοτε μετά τις 15:00), είτε δεν περιλαμβάνουν στο αίτημά τους τα 

απαραίτητα εκ του νόμου στοιχεία (Αριθμός κυκλοφορίας οχήματος, Ημερομηνία μετακίνησης-

επιστροφής οχήματος, Τόπος προορισμού, Όνομα και ιδιότητα οδηγού, Αιτιολογία μετακίνησης, 

Ονόματα επιβαινόντων), είτε υποβάλλονται με μορφή ορθής επανάληψης με προσθήκη στοιχείων 

που δεν στοιχειοθετούν συγκεκριμένο τύπο διοικητικού εγγράφου αλλά ουσιαστικά τροποποίηση 

του. 

Όπως είναι γνωστό ενόψει των ισχυουσών διατάξεων (Ν. 2690/99) 

 κάθε αίτημα προς τη διοίκηση πρέπει να συνοδεύεται ἀπό όλα τα απαραίτητα εκ του νόμου 

δικαιολογητικά που απαιτούνται κατά το χρόνο υποβολής του τα οποία στοιχειοθετούν σχετική 

ενέργεια από τη διοίκηση, 

 η διοικητική πράξη πρέπει να περιέχει αιτιολογία με όλα εκείνα τα νομικά και πραγματικά 

περιστατικά που δικαιολογούν την έκδοσή της από τη διοίκηση.  

 Το διοικητικό όργανο πρέπει να ασκεί την αρμοδιότητα του σε εύλογο χρόνο ώστε η πράξη να 

είναι επίκαιρη σε σχέση με τα πραγματικά  ή νομικά γεγονότα.  

 Η διοικητική πράξη δεν μπορεί να έχει αναδρομική ισχύ . 

Επίσης ειδικότερα σύμφωνα με το άρθρο 9 της αριθ.129/2534/20.01.2010 (ΦΕΚ 108/τ.B΄) Κ.Υ.Α. των 

Υπουργών Εσωτερικών, Αποκ/σης και Ηλεκτρονικής Διακ/σης - Οικονομικών «Καθορισμός 

δικαιούχων χρήσης και ανώτατου ορίου κυβισμού Κρατικών Αυτοκινήτων και άλλες ρυθμίσεις 

σχετικές με τα Κρατικά Αυτοκίνητα»  και την αρ.Φ.021/Ε/614/5861/20-3-2013 εγκύκλιο του Υπ.Διοικ. 

Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρ. Διακυβέρνησης τα υπηρεσιακά οχήματα χρησιμοποιούνται 

αποκλειστικά και μόνο για την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών και δεν μεταφέρουν πρόσωπα και 
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πράγματα άσχετα προς την υπηρεσιακή αποστολή ή μέλη οποιωνδήποτε οργανώσεων ή συγγενικά 

ή φιλικά πρόσωπα των εξυπηρετούμενων προσώπων ή των ίδιων οδηγών, β) κατά την αρ. 9/2001 

γνωμοδότηση του ΝΣΚ επιτρέπεται η μεταφορά μελών αθλητικών ομάδων εφόσον αυτές είναι 

δημοτικές ήτοι τα μέλη τους έχουν οργανική σχέση με το φορέα.  

Ως εκ των παραπάνω σας ενημερώνουμε ότι τα αιτήματα για κίνηση υπηρεσιακών οχημάτων 

θα πρέπει να συντάσσονται έχοντας υπόψη τα παραπάνω και θα υποβάλλονται στην υπηρεσία μας 

σε εύλογο χρόνο (σε σχέση με την ημερομηνία και ώρα κίνησης του οχήματος), άλλως ή δεν θα 

εγκρίνονται ή θα τίθενται στο Αρχείο.  

 

   Εσωτερική Διανομή 

Τμήμα Προμηθειών, Διαχ/σης υλικού & Κρατικών Οχημάτων. 
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